MATEMATIKA

NEOTVIREJ, DOKUD NEDOSTANES POKYN!

Zadnd €dst tohoto materialy nesmi byt Zadnym zpdsobem reprodukovina hez predehoziho souhlasu spolegnosti Scio.
Tento test je urcen vyhradng pro pouZiti v dubnu 2015.

©SC1072015 | wwwsdo.cz, sro. | PobFeini 34, 186 00 Praha 8 | fel: 234 705555 | e-mail: scio@scio.cz




Escio

|
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1. 5.

0,002 : 0,05 - 0,05 : 0,002 =
Jaky je vysledek uvedeného vypoctu?
(A) 24,96
(B) 246
(C) -0,21
(D) 0 | anyz
2. bez
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g L st ad @ hluchavka
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Jaky je vysledek uvedeného piikladu v podobé& zlomku
v zdkladnim tvaru?

4
A =l
(A) 5
5
B) =
(B) 3
3
Q) =
(©) 2
(D) Zadna z moZnosti (A) aZ (C) neni spravnd.
3

R :2(x+5)—(x+6)=0

R, :()C*’-T-)E :(x—4)(x+%1)—32‘

oot

Které z uvedenych rovnic maji feSeni x = 47

(A) pouze rovnice R;
(B) rovnice Ry a R
(C) rovnice R;a R;
(D) Zadnd

# btiza

Viadka Marie

Kterd zdivek nasbirala dle uvedeného grafu celkové -
nejvetsi mnozstvi (v kg) uvedenych rostlin?

(A) Dana
(B) Jarka
(C) Vladka
(D) Marie

. Dana  Jarka

6.

Krychle s hranou délky 80 mm je roziezina na stejné velké
krychli¢ky o hrané délky 2 cm. Jaky je soucet povrchil viech
malych krychliéek vytvotenych z plivodni velké krychle?

4.

Sugenim Gerstvé $ipky ztrati 85 % své hmotnosti. Kolik
kilogramt derstvych Sipki potrebujeme k ziskdni pravé
300 g suSenych $ipka?

(A) 0.45kg
(B) 2kg
(C) 2,55ke
(D) 3kg

(A) 348 cm’
(B) 576cm’
(C) 960 cm’
(D) 1536cm’
7

121312272

Kolik z uvedenych &isel ma tu vlastnost, Ze jsou mensi nez
1,205 a zarovef vét§i nez—2,709 7

(A) -1
(B) 2
© 3
(D) 4

© Scio® 2015 — Tento test je urdeny vhradné pro pousiti
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8.

px—y=1
x+py=>5

Jaké ¢&islo je nutné dosadit misto p v uvedené soustavé
rovnic, aby tato soustava méla jediné feSeni: x = 2; y = =37
A -2

(B) -1

©) 1

(D) Zédna z moZnosti (A) aZ (C) nenf spravna.

9.

Do tifdy chodi 24 74ki. Kruhovy diagram znazoriiuje
pomérné zastoupeni zndmek 2z matematiky ve tiidé
(vyjadteno hodnotami hli). Kolik Zakid tfidy md lepsi
zndmku neZ étyiku?

(A) 6

(B) 12

(C) 13

(D) 18

12.
A) tsecka w: stfedni pti¢ka rovnobé&Znd se zdkladnou
B) tsecka x: téZnice na zdkladnu
C) tisecka y: vy3ka na zdkladnu
D) pfimka z: osa ramene

Které z uvedenych moZnosti mohou byt osou soumérnosti

faow o

nebo tvofit jeji ¢dst v rovnoramenném trojiihelniku?

(A) pouze BaC
(B) pouzeAaC
(C) pouze C
(D) B,CabD

13.

Jana a Tomd$ si na spoleéné brigddé v obchodé vydélali
dohromady 5000Ké¢ Kdy? Tomds tfetinu svych
vydélanych penéz utratil, zbyla mu stejnd &dstka, jakou méla
Jana poté, co si jedt¢ navic 1 000 Ké vydélala na jiné
brigadé. Jakou ¢&dstku si vydélal plivodné na brigddé
v obchodé Tom4s?

(A) 3000K¢

(B) 3600Ke¢

(C) 3900Ke¢

(D) Z4dn4 z moZnosti (A) aZ (C) nent sprévnd.

10.

Na magistrdtu se rozdélovaly dotace sportovnim oddildm,
Kdyby mél kaZzdy oddil dostat 10 000 K¢, tak by pro pravé
jeden oddil 10000 K& chybélo. Kdyby ale kaZzdy oddil
dostal 8 000 K¢, tak by jesté 6 000 K& zbylo. Jak velkou
celkovou dotaci chtél magistrit mezi oddily rozdélit?

(A) 60000 Ke
(B) 70000 K¢
(C) 90000Ke
(D) 110000 K¢

14.

3
Feo=o
Jaka je y-ovd soutadnice bodu A, ktery leZi na grafu uvedené
funkce, pokud plati, Ze jeho x-ova soufadnice je 17 °

(A) 3
(B) 1
(C) -1
(D) -3

11.
2 -x)°-(x+2)*

Ktery z nasledujicich vyrazd se rovnd uvedenému vyrazu
pro viechna redlnd ¢isla x?

(A) O
(B) -2x
(C) -8x

(D) Z4dné z moZnosti (A) a% (C) neni spravnd.

15.

Trojibelnik ABC ma vnitini dhly o, §a ¥ Pomér velikosti
ihlt a: fF: yje 2:3: 13. Jakou velikost mé tihel g ?

(A) 30°
(B) 60°
(C) Takovy trojiihelnik neexistuje.

oo

(D) K vypoétu chybéji dalsi ddaje.

© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vyhradné pro pouiti
pfi pfijimacich zkouskéch v roce 2015.

16.

Soucet dvou cisel je 77. Pokud prvni ¢islo délime péti, druhé
sedmi a vysledky déleni secteme, vyjde 13. Jakou hodnotu
md v&tsi z t&chto &isel?

(A) 35

(B) 42

(C) 45

(D) 49
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17. 20,
' 100
e x—=100 _
.............. 100x
Ze stejnych kosoétverci, které maji délky dhlopfi¢ek 12 cm 100—-x
a 16 cm, je sestaven pds (zndzornéno na uvedeném i
obrdzku). Kolik kosoétvercl je tfeba takto sefadit, aby Jak4 je hodnota uvedeného vyrazu prox= —?
vysledny obvod obrazce byl 5 m? 3
(A) 17 1
(B) 22 (M
(C) 24
(D) 25 (B) -1
- ()=
Y 3
0 D) -3
21.
Jaky polomér md kruZnice vepsand pravidelnému

Na uvedeném obrdzku je trojahelnik ABC. Jaké soufadnice
budou mit vrcholy trojihelniku A°B°C’, ktery je
s trojuihelnikem ABC osové soumérny podle osy x?

(A) A"=[2;-1]; B"=[4;2]; C" = [-1;-3]

(B) A'=[-2;1];B"=[4;2]; C"=[1; 3]

(€C) A'=[-2;1; B"=[4;2]; C"=[1;-3]

D) A"=[2;1]; B"=[4;2]; C"=[-1; 3]

19.

Vykonnost dvou pracovnikii na diln& lze vyjadfit pomérem
7:13. Méné¢ vykonny pracovnik opracuje denné
182 vyrobki. Kolik kusti vyrobkl opracuji oba spole¢né za
tyden (tedy 5 pracovnich dni)?

(A) 1400
(B) 1690
(C) 2600
(D) 3380

© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vyhradné pro pousiti
pfi pfijimacich zkouskach v roce 2015.

Sestitihelniku se stranou délky 10 cm?

(A) V50 cm

(B) 75 cm
(C) 10cm
(D) ZAdni z moZnosti (A) a7 (C) neni spravna.

22.

Klient uloZil do banky jistou ¢&astku na ticet sroéni
rokovou mirou 3,5 %. Po roce mu ze ziskaného troku byla
strzena dafi ve vy%i 25 % a zbyla &ast troku ve vysi 525 K¢
mu byla pfipsdna na déet. Kolik K& ptivodné na ticet vlozZil,
pokud neprobéhly Zidné jiné vklady, vybéry nebo
pfipisovini droki?

(A) 15000 K¢

(B) 20000 K¢

(C) 25000 K¢

(D) 30000 K¢
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Pan Novik jel z Brna do Prahy (vzddlenost 200 km) stdlou
rychlosti 80 km/h. Ktery zuvedenych grafii vyjadiuje
zavislost uraZené drdhy v kilometrech na Case v hodindch
jizdy pana Novdka?

(A) graf A

(B) graf B

(C) graf C

(D) graf D

24.

(6 —2x) =A(x—3)

Jaky vyraz je tfeba dosadit misto proménné A, aby uvedend
rovnost platila pro v8echna redlnd ¢isla x?

(A) 2x-6
(B) 4x-12
(C) 4x+12
(D) 2x+6

25,

Ve fotbalovém muZzstvu je |1 hraci, jejichZ vékovy primér
je 25 let. Béhem zdpasu kviili zranéni jeden hraé¢ odstoupil,
vékovy primér zbyvajicich hra¢d tim vzrostl na 26 let.
Kolik let bylo hra¢i, ktery odstoupil z utkani?

(A) 151et

(B) 16 let

(C) 18 let
(D) vice nez 20 let

26.

Pro tfi pfirozena ¢isla x, y, z plati, ze ¢islo y je dvakrét véts{
ne? ¢islo x a ¢islo z je dvakrdt vétsi nez ¢islo y. Soudet viech
tii ¢isel je 14. Jaky je souet druhych mocnin &isel x, y a 27

(A) B4
(B) 80
(C) 75
(D) 64

© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vyhradné pro pousiti
pii pijimacich zkouskéch v roce 2015.

27.

A B

Je-li obsah Gtverce ABCD 16 cm’, jaky je obsah ¢erného
obrazce?

(A) 4cm’
(B) 6cm’
(C) 7cm?
(D) 8cm’
28.
4+£ =
\ 4
Kterd  z ndsledujicich moZnosti odpovidd  hodnoté

uvedeného vyrazu?

33

@) 2432

B) 48

(C) 35

(D) _2_@
2

29,

znamka 1{2(13(4 |5

podet znamek (6|98 (10 (4

Jaky je medidn zndmek, pokud medidn je vyjddien jako
prostfedni hodnota pii sefazeni vSech zndmek podle
velikosti? Napi. medidn ze zndmek 1, 2, 4, 4, 5 je 4, protoZe
z péti hodnot je prostiedn{ hodnotou ta tfeti a na této pozici
je znamka 4.

(A) 1
(B) 2
(C) 3
(D) 4

30.

 Jak se zméni plocha obdélnikového plakdtu, jestlize délku
plakdtu zvétsime o jeji polovinu-a $itku plakdtu zmen§ime
na jeji polovinu?
(A) Plocha se zmensi o ¢tvrtinu.
(B) Plocha zistane stejnd.
(C) Plocha se zvetsi o étvrtinu.
(D) Plocha se zvét&i o polovinu.
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